13月1日新

2016年7月 丙申年六月十八 星期四 今日16版





我市举行 护航 G20 综合实战演练 海陆空 齐上阵展示永康力量

记者 陈晓苏 俞夏冰

综合实战演练暨应急力量点验,这也是 截至目前我市举行的内容最综合、规格 最高、规模最大的实战演练。徐华水、 金政、范晓东等市四套班子领导、法检 两长 参加实战演练暨应急力量点验。

水上救援、舆情应对、高层建筑火灾 扑救、反暴恐处突、群体性上访事件、公交 车爆燃等应急处置演练以及应急力量点 验一环接着一环,海陆空 齐上阵 全面 展示了我市维稳力量和应急处置水平。

短短1小时,展示了永康力量、永 康底气和应急力量的风采。市委书记、 市人大常委会主任、市G20杭州峰会维 稳安保工作领导小组组长徐华水代表永 康市委、市政府和全市人民,向所有组织 指挥参与演练的同志表示崇高的敬意。 他说 ,全体参加演练的同志按照预定方 案进行了一次科学、务实、管用的大型综 合性演练 有这样的一支队伍在 我们永 康 永葆安康 就有底气 有信心。

徐华水指出 此次 护航 G20 综合实 战演练和应急力量点验 既是为杭州峰 会维稳安保做准备 ,更是为了全市的长 治久安 练好内功 。希望各部门进一步 认清使命、扛起责任 进一步增强做好维 护社会稳定、护航G20神圣使命的决心和 信心 团结协作 齐心协力 统筹协调各方 力量 实现永康 不出事 不惹事 的目 标,确保一方平安,为二次出发的伟大事 业保驾护航。(下转2版)













象珠镇:因地制宜巧治水 水清岸绿客自来



19日 驱车来到象珠镇山西村 道 路两侧密密麻麻的荷叶似伞若云。还 有那一行白鹭,直上青天,竞相争鸣, 似乎也在欢迎我们。从坦荡桥头下车, 沿酥溪绿道徒步而行。哗哗的水流声 不绝于耳 站在溪边能看到水底的小石 子 :酥溪两侧用生态砖砌岸 ,既有助于 长草 ,也让鱼虾有了休息的 驿站 ;岸 边种有杨柳、桂花、合欢等乡土树种 不 少蜻蜓在其间飞来飞去 ;亲水平台、休 闲广场、卫生间等配套设施完善。

这段绿道从唐先镇前渡金村到 清溪初中止,来回全长约4.4公里,整 片生态湿地约6万平方米。以前溪中 的淤泥二三十年不清理,水质能好 吗?! 后来镇里花了上百万元清淤, 看,水质好了许多,附近村民傍晚都喜 欢到这里散步健身。象珠镇人大副主 席高南江指着溪水一路介绍。

由于每天都有几百人来此散步,为 了美化绿道 ,也为游客安全 绿道建设正 紧锣密鼓铺开。别看堆砌绿道是小工程, 却也需 巧思 绿道用柏油及透水砖铺 成 略带坡度 雨水能自然流入酥溪。

一路走到上游,我们发现酥溪两 侧均有五六个池塘 种有荷花、黄花水 龙等水生植物。以前这两边都是采沙 场 ,山西村每年能有上百万元收入 ,后 来为了净化水质,山西村积极配合,将 采沙场因地制宜地改建成池塘。溪水 一部分顺流而下,一部分经两侧的水 渠流到各个池塘,池塘中的水经植物 净化后又流回酥溪。高南江笑着说, 来此钓鱼、散步的居民都是 监督员 如果水质不好,镇里会接到村民投诉。

在溪边 我们遇到了正在钓鱼的前渡 金村村民金真荣。他说:以前垃圾浮在溪 面上 别说钓鱼 路过都想绕道。这几年 各级党委政府大力整治 溪水干净多了。 我经常来这边钓鱼 鲫鱼、黄刺鱼很多。

治水的意义在于让更多老百姓

享受到治水成果。酥溪山西段是一条 集改善水质、防洪、休闲、健身等功能 为一体的风景带,以后象珠镇类似的 风景带会越来越多。象珠镇党委书记 应挺介绍,该镇已建立镇班子成员、联 村干部、村干部三级巡查机制,象珠流 域水质常年保持三类水以上水质标 准。下一步,计划将把集镇范围内约 七八公里长的游步道全部连通,沿着 酥溪 继续围绕 水 字做好文章 让更 多居民享受 五水共治 成果。

踏访母亲河 全媒体大型采访活 动第九小组记者 胡鹏 应逸 俞晓赟 吴璐璐 舒姿 李梦楚







永康,质量让生活更美好



2016年永康首届青年创业创新大赛





行为决定永康 的未来。

你的点滴











城市质量精神:

全国质量强市示范城市 创建工作领导小组宣







